Коллективная работа «День народного единства» в подготовительной группе группе «Смурфики»

4 ноября вся наша страна отмечает День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства — это праздник, с которым дети должны быть знакомы с дошкольного возраста. Современный День народного единства — праздник, который позволяет людям не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны о важности сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия, особенно в современных реалиях.

Накануне Дня народного единства воспитанники подготовительной группы «Смурфики» сделали плакат.





